

## HOTĂRÂREA nr. 10

Consiliul Facultății de Sociologie și Psihologie, în sesiunea din data de 20.05.2024

### HOTĂRĂȘTE:

1. Aprobarea structurii de membrii supleanți ai comisiei de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale pentru posturile didactice și de cercetare aferente semestrului II al anului universitar 2023/2024. Comisia va avea următoarea componență:

**Conf. univ. dr. Bogdan Tudor Tulbure - Universitatea de Vest din Timișoara**

**Conf. univ. dr. Mariana Crașovan - Universitatea de Vest din Timișoara**

**Lect.univ.dr. Loredana Al Ghazi - Universitatea de Vest din Timișoara**

2. Aprobarea calendarului concursului, a tematicii și bibliografiei probelor de concurs, a componenței comisiilor de concurs, comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare și comisiei de verificare a îndeplinirii standardelor legate de activitatea științifică de către candidații la concursurile pentru posturile didactice și de cercetare aferente semestrului II al anului universitar 2023/2024, pentru **Postul de Profesor, poziția 7, Psihologie;**

3. Aprobarea calendarului concursului, a tematicii și bibliografiei probelor de concurs, a componenței comisiilor de concurs, comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare și comisiei de verificare a îndeplinirii standardelor legate de activitatea științifică de către candidații la concursurile pentru posturile didactice și de cercetare aferente semestrului II al anului universitar 2023/2024, pentru **Postul de Conferențiar, poziția 7, Științe ale Educației;**

4. Aprobarea calendarului concursului, a tematicii și bibliografiei probelor de concurs, a componenței comisiilor de concurs, comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare și comisiei de verificare a îndeplinirii standardelor legate de activitatea științifică de către candidații la concursurile pentru posturile didactice și de cercetare

aferente semestrului II al anului universitar 2023/2024, pentru **Postul de Conferențiar, poziția 8, Științe ale Educației.**

5. Aprobarea Echivalării pentru sem.I a studentei REȘETNIC Daria, anul III specializarea Psihologie, care a beneficiat de o mobilitate Erasmus+ (sem.I an universitar 2023/2024).

DECAN,

Conf. univ. dr. Lupșa Marius Matichescu

